CHARTER TOWNSHIP OF YPSILANTI RESOLUTION 2018-03

Relocation of Ypsilanti Township Voting Precincts 19 and 20

WHEREAS, the Charter Township of Ypsilanti has the need to relocate Precinct 19 currently located at Arbor Prep High School 6800 Hitchingham and Precinct 20, currently located at Community Free Will Baptist Church 6945 McKean Rd., due to these locations no longer being willing to host our voters; and

WHEREAS, the Charter Township of Ypsilanti has determined relocating Precinct 19 to Evangelical Friends Church 7890 Tuttlehill Rd. and Precinct 20 to the Ypsilanti District Library 5577 Whittaker Rd. will service Township voters equally as well, if not more conveniently, as their prior locations, and will continue to provide our voters with a positive experience

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Charter Township of Ypsilanti Board of Trustees approves the relocation of Precinct 19 from Arbor Prep High School 6800 Hitchingham Rd. to Evangelical Friends Church 7890 Tuttlehill RD and Precinct 20 from Community Free Will Baptist Church 6945 McKean Rd. to the Ypsilanti District Library 5577 Whittaker Rd.

I, Karen Lovejoy Roe, Clerk of the Charter Township of Ypsilanti, County of Washtenaw, State of Michigan hereby certify the above resolution is a true and exact copy of Resolution No. 2018-03 approved by the Charter Township of Ypsilanti, Board of Trustees assembled at a Special Meeting held on February 6, 2018.

Karen Lovejoy Roe, Clerk Charter Township of Ypsilanti